



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



**Místní akční plán III – rozvoj vzdělávání na území Rýmařovska
CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023119**

Zápis ze

„Společného setkání Pracovních skupin“

Termín setkání: 20. 06. 2023, 16:00 –18:00 hod.

Místo setkání: HOTEL SLUNCE, JESENICKÁ 107/4, 795 01 RÝMAŘOV

Přítomní: viz prezenční listina

Program:

- 1) Investiční záměry – aktualizace, schválení
- 2) Výsledky dotazníkového šetření
- 3) Různé – milníky projektu, aktualizace akčních plánů...
- 4) Diskuze a závěr

K bodu 1.) Investiční záměry – aktualizace, schválení

Ing. Nikola Pohanělová přivítala přítomné na setkání v rámci projektu „Místní akční plán III – rozvoj vzdělávání na území Rýmařovska“. Na úvod řekla, jak se pokračuje v projektu MAP III. Zástupci ZŠ a MŠ na území Rýmařovska měli za úkol aktualizovat investiční záměry 2021 – 2027. Manažerka zmínila, že došlo k aktualizaci u 13-ti organizací a u 4 organizací zůstaly investiční záměry beze změny. Tuto aktualizaci dokumentu musí nyní schválit Řídící výbor MAP.

K bodu 2.) Výsledky dotazníkového šetření

Paní Nikola Pohanělová předala slovo Ing. Kateřině Uličné, která měla na starost dotazníkové šetření. Dotazník byl rozeslán do škol v průběhu května a zástupci škol měli za úkol jej vyplnit do poloviny června. Ing. Kateřina Uličná poděkovala všem za vyplnění dotazníkového šetření „Evaluační dotazník MAP Rýmařovsko“ a seznámila všechny s výsledky dotazníku. Na základě provedené výsledkové evaluace lze konstatovat, že projekt MAP má přímé výstupy, výsledky a dopady, a to ve všech relevantních oblastech: matematické (pre)gramotnosti, čtenářské (pre)gramotnosti a na úrovni rovných příležitostí. Na Rýmařovsku dochází k využívání nových poznatků, metod, nástrojů, znalostí, příkladů a/nebo dovedností získaných prostřednictvím akcí





EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Místní akční plán III – rozvoj vzdělávání na území Rýmařovska CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023119

během MAP II v praxi. Jejich prostřednictvím je budována spolupráce a komunikace mezi školami či pedagogy z jiných škol a školami a dalšími partnery (knihovny, ZUŠ, muzeum ad.). Na Rýmařovsku mají zájem pedagogové i nadále využívat nové poznatky, nové metody, nástroje, znalosti nebo dovednosti v rámci distanční i běžné prezenční výuky v MŠ i ZŠ.

K bodu 3.) Různé – milníky projektu, aktualizace akčních plánů...

Řídící výbor dohlíží nad plněním akčního plánů projektu MAP III. Zástupcům pracovních skupin bude během prázdnin zaslána tabulka a bude probíhat aktualizace akčních plánů. Na dalším setkání pracovních skupin budou podněty projednávány.

K bodu 4.) Diskuze a závěr

Manažerka MAP III informovala přítomné o přibližném termínu podání žádosti o dotaci na navazující projekt „Místní akční plán IV na území Rýmařovska“, jehož nositelem by byla opět organizace RÝMAŘOVSKO o.p.s.

Dále informovala přítomné členy o odchodu paní kastelánky Mgr. Markéty Janákové, která se chystá na mateřskou dovolenou. Na dalším jednání nám bude představen její zástupce.

Úkoly plynoucí z jednání:

1. Zaslát sdílenou tabulku MAP (akční plánování) členům PS – RT MAP III

Termín příštího jednání se uskuteční v září. Datum, čas i místo bude upřesněno v pozvánce.

Zapisovatel: Ing. Nikola Pohanělová

